

保险营销“骚扰电话”被叫停

星报讯(记者 董艳芬) 今后,未经保监会许可,任何单位和个人不得开展或变相开展电话营销业务。而此前对百姓近乎骚扰式的卖保险电话,有望在这一“叫停令”下有所收敛。昨日保监会发布《关于进一步规范人身保险电话营销和电话约访行为的通知》(以下简称《通知》),盲目拨打客户电话行为遭禁。

严禁随机拨打陌生客户电话

据了解,除表明上述观点外,《通知》还

禁止保险营销员个人及其聘用人员随机拨打电话约访陌生客户。同时,保险营销员假借公司电话营销中心名义电话约访客户的行为亦被叫停,保监会还要求各公司应采取积极管控措施,营销员不得非法获取、使用或倒卖个人信息资料,坚决杜绝个人盲目拨打陌生客户电话的行为。

而针对此前各公司电话营销专用号码多号并存现象,《通知》要求逐渐实现统一化,规定在2010年底省级分公司统一为一个号码,2011年6月30日前实现全国统一;

规范后的电话营销专用号码在公司官网长期公布并及时更新,供社会公众查询。保监会还对电话营销的名单管控流程、拨打时间、客户拒绝后禁止再次骚扰等方面做出明确规范。

过度销售扰民等问题将规范

在叫停营销员盲目拨打陌生电话的同时,保监会也加强了对电话营销的规范。区别于营销员约访陌生客户,电话营销是指保险公司通过自建或使用合作机构的电

话呼叫中心,以保险公司名义或合作机构名义致电客户,经客户同意后通过电话方式介绍和销售保险产品的业务。

“由于电话销售保险成本较低,多数保险公司此前都支持营销员开展这一销售模式,而违法购买陌生名单,过度销售扰民等问题在我省保险行业内也时有发生。”安徽省保险行业协会市场部主任胡桐桐认为,随着保监会该“新政”的出台,我省电话销售保险业务会越来越规范,电话险也将出现行业洗牌。

打打牌、遛遛狗可防老年痴呆症

星报讯(冯立中 记者 王松青) 打麻将、养宠物、街头散步不仅可以改善老人的精神生活,而且可以降低老人罹患老年痴呆症的可能。安徽医科大学的专家在对安徽省一农村社区的1090名60岁以上、在当地居住5年以上的老人进行老年痴呆症的现状调查,结果表明,没有兴趣爱好的老人和有2种及以上兴趣爱好的老人相比,罹患老年痴呆症的可能要大6.3倍。

课题组的专家共调查了某农村社区1090位老人的兴趣爱好,以及与老年痴呆症之间的关系。这些兴趣爱好包括看电视、听广播、看戏或看电影、看书报、练书法、种花草、养宠物、钓鱼、打牌、散步、集体旅游、社区老年活动等。在这1090名老人中,共确诊老年痴呆症病例21人。其中无兴趣爱好的老人中有12例,有1种兴趣爱好的老人中有7例。单项计算的话,经常散步、打牌、养宠物、打麻将的老



- 多吃杂粮**
糙米、全谷类和豆类拥有丰富的B族维生素,同样分量的杂粮,热量更低,有利于心脑血管健康,对于血管因素引起的痴呆,有预防作用。
- 每天三杯绿茶**
绿茶中的茶多酚和咖啡因对于减缓痴呆发病有一定的帮助
- 看完电视多聊聊**
看电视是一种被动地信息接受方式,大脑处于不运动状态,长时间如此,可能加速痴呆进程。可减少每天看电视的时间或看后多与人交流,以刺激大脑思考。

人,比不经常散步、打牌、养宠物、打麻将的老人患老年痴呆症的比例低。

专家分析说,兴趣爱好与老年痴呆症相关,可能与兴趣爱好多者的活动增

加、信息量较大、用脑比较多有关。因此,鼓励老年人走出家门,培养自己的兴趣爱好,参加各种社会活动,以降低老年痴呆症的患病率。

“唇腭裂”可免费手术

星报讯(费泰茹 记者 王松青) 记者昨天获悉,美国“微笑列车”基金会中国项目专家组傅豫川教授本周末将到合肥市滨湖医院指导唇腭裂手术,届时,唇腭裂患者可到该院口腔科病房(外科病房楼3楼)咨询唇腭裂治疗的相关内容,并接受免费手术。

自助售票机月底可售票

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从合肥火车站了解到,原定在春运期间使用的8台自助售票机,将提前在本月底完成调试。届时,旅客可以自助购买火车票。

能效等级“自家定”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从安徽省质监局获悉,安徽省能源计量和能源测试评价中心顺利通过了实验室资质能力验收。根据通过的资质认定范围,该中心将能为政府能源及能效管理提供科学、准确的技术依据,为用能单位提供能源计量器具配备方案咨询服务及计量器具检定、校准服务,并解决生产线计量器具在线检测问题,为实行能效标识产品的能效等级确定提供可靠的测试数据。

黑豆排骨汤可养发

长时间的脑力劳动,饮食和睡眠不规律等生活方式,导致不少人都有脱发、头发早白的困扰。

这里给您推荐一款补肾养发的黑豆排骨汤,冬季食用暖身滋补。原料:黑豆50克,排骨200克。做法:1.黑豆最好提前用清水泡一夜;2.排骨洗净切块;3.凉水将排骨下锅,大火煮开;4.开锅后,用大火煮30分钟左右,撇净浮沫;5.加入黑豆,再煲2小时左右,最后加盐调味。

《生命时报》

双酚A奶瓶遭禁 购买可巧辨瓶底数字

星报讯(记者 李婉婷) 欧盟食品链和动物健康委员会近日通过欧盟委员会一项决定,禁止使用含有化学物质双酚A的塑料生产婴儿奶瓶。据悉,此项措施将从2011年年中开始生效。据合肥市质监局的工作人员介绍,双酚A是制造聚碳酸酯(即PC)塑料的一种化学物质,广泛用于水瓶、食品容器和奶瓶的制造。

记者昨天走访了省城多家超市和母婴用品商店。发现进口奶瓶的包装盒上印制的“生产材料”中多为PC,均未显示有双酚A的成分。而记者获悉,双酚A是一种广泛应用于塑料制造的化学物质,奶瓶、饮料瓶等塑料容器及包装物中含有这一物质。一些研究认为,双酚A可能会发挥类似雌激素的作用,扰乱人体代谢。

合肥市质监局相关工作人员表示,摄入超过一定量的双酚A会对宝宝的健康产生危害,塑料瓶装上沸水时,双酚A的释放速度比室温下会增加54倍。因此应尽量不用含有双酚A的奶瓶。“通常含有双酚A的PC塑料容器在底部都会有一个‘7’的标识。可回收标识三角中间是‘7’的使用聚碳酸酯或者PC材料的容器,就有可能含双酚A”。

哈工大等九校“联招”明日开始考试

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从哈尔滨工业大学等校招办获悉,经教育部批准,哈工大等九校“联招”政策正式出台,九校自主招生招生考试工作将于明日开始。

据介绍,经教育部批准,哈尔滨工业大学、北京理工大学、重庆大学、大连理工大学、东南大学、华南理工大学、天津大学、同济大学、西北工业大学九校2011年联合开

展自主选拔录取工作将于12月10日开始。其中,哈工大将综合考虑考生测试成绩、高中阶段学习成绩、综合素质和特长情况确定自主选拔录取招生入选考生。

共筑合肥层峰奢品家

宝翠园75-88㎡稀贵多层12月11日公开预约

合肥东部,裕溪高架第1站首席府邸,宝翠园首期稀贵多层,以其宽阔的景观视野和私密的居住空间,在合肥东部即将演绎一场惹人艳羡的城市传奇。12月11日,宝翠园75-88㎡精致奢品家盛大公开。

宝翠园首期推出的稀贵多层,既拥有尊贵的居住品质,又兼具对舒适性和私密性的尊重与保护,成为追求低密度、宽楼距、高得房率、高舒适度购房者的置业首选。以最接近自然环境的姿态,彰显卓尔

不凡的新贵气质,奠定城市“藏品”地位。

奢适户型,圈定层峰生活
从居住的品质上讲,宝翠园对每一处细节的要求都追求做到精益求精,十分考究。75-88㎡精致奢适空间尺度,在设计上追求开放式格局,客厅、餐厅一体化设计,配以动静独立的功能空间,为业主提供更舒心、更具品质的格调生活。

观景靓窗、雍景阳台,过渡室内居住空间与室外自然空间,再以大开间的尺度,最大限度的延景透光入室,增强自然风光与室内空间的相互渗透。完美的空间感,匹配居者的优质人生,阐释了自然宁静、远离喧嚣的全新生活境界。

宝翠园首期75-88㎡稀贵多层12月11日公开预约,预约当天超值优惠给力钜献。

格力电器国内首台太阳能变频空调下线仪式



我国首台太阳能变频空调在格力下线

我国自主研发的首台太阳能变频空调今日在珠海格力电器下线,首批5万台新产品全部供应美国市场,此后格力电器将面向国内市场推出这一绿色空调。

格力电器总工程师、国家节能环保制冷设备工程技术研究中心主任黄辉介绍,

经过科技攻关,格力电器将太阳能光电转化技术与格力G10变频技术进行结合,研发出这种太阳能变频空调。这种空调将太阳能作为主要能源优先使用,不足部分则由电网补充。

据了解,此次销往美国市场的格力太

阳能变频空调具有太阳能逆变并网功能,在不使用空调的时候可以将太阳能电池板产生的电能进行逆变,并入城市电网。

黄辉还透露,格力第二代太阳能变频空调预计明年1月投入生产,和今日下线的第一代太阳能变频空调相比,第二代太阳能变频空调的电能可全部由太阳能供应,实现了零排放,是更加绿色的环保空调。